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4. Granice zahvata Urbanističkog projekta sa prikazom postojećeg stanja  ..................................R=1: 
5. Plan parcelacije - sa analitičko geodetskim elementima ...........................................................R=1:500 
5.1 Plan parcelacije - sa analitičko geodetskim elementima ..........................................................R=1:500 
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URBANISTIČKI PROJEKAT   UP 
 

PROJEKTNI  ZADATAK 
 
 

 
Na katasterskoj parceli 1307,1308,1309 KO. Šušure, opština Sjenica formirati građevinsku parcelu za 
potrebe izgradnje turističkog naselja. Parcelu formirati u skladu sa arhitektonskim rešenjem objekta i 
prema konfiguraciji terena na osnovu postojećih zakonskih regulativa.U okviru projekta predvideti 
saobraćajnicu koja povezuje predmetne parcele sa seoskom saobraćajnicom ( opštinski nekategorisani 
put) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Naručilac projekta:                                                                                 _Gradimir Petrović___ 
                                                                                                                               investitor 
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Oktobar, 2020. god. Prijepolje 

URBANISTIČKI PROJEKAT   UP 
 
1. UVODNI PODACI 
 
1.1. Pravni osnov: 
 
Izradi Urbanističkog projekta pristupa se na osnovu inicijative naručioca projekta  Gradimira 
Petrovića,  koji je ujedno i investitor projekta a za potrebe izgradnje turističkog naselja  - sa 
ugostiteljskim jedinicama  (P+Pk) na kp.br. 1307, 1308, 1309  KO Šušure, opština Sjenica  na 
zahvaćenom područiju Projekta. 
 
Urbanističkim projektom zahvaćena je katastarska parcela kp.br.1307,1308,1309 KO Šušure, na kojoj 
je nosilac prava na zemljište Gradimir Petrović. 
 
Nosilac prava na zemljištu koji je ujedno i investitor Urbanističkog projekta, podneo je zahtev 
Gradskoj upravi ( Odeljenje za URBANIZAM, imovinsko - pravne poslove i zaštitu životne sredine, 
opštine Sjenica) za izdavanje Informacije o lokaciji za kp.br.1307, 1308, 1039  KO Šušure. 
 
Izradi Urbanističkog projekta za izgradnju turističkog naselja na kp.br. 1307, 1308, 1309  KO Šušure, 
opština Sjenica, pristupa se na osnovu izdate Informacije o lokaciji o nameni parcele od strane  
Odeljenja za URBANIZAM, imovinsko - pravne poslove i zaštitu životne sredine, opštine Sjenica 
(broj: 04-353-109/2020, od 24.07.2020.god.) 
 
Urbanistički projekat izrađuje se u skladu sa čl.60,61,62 i 63 Zakona o planiranju i izgradnji 
(''Službeni glasnik RS'', br. 72/09, 81/09-ispravka, 64/10 odluka US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 
50/2013–odluka US,  98/2013–odluka US, 132/14 i 145/14) ka i u skladu sa GUP - om grada Sjenice, 
Plan generalne regulacije (PGR-Sjenice) ( Prve i druge  izmene i dopune PGR-e Sjenice, usvojene 
04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata 
prostornog i urrbanističkog planiranja („Sl.gl.RS“ br. 32/2019).   
 
 
1.1. Planski osnov: 
 
Urbanistički projekat predstavlja urbanističko - tehnički document za sprovođenje tj. dalju razradu 
postojećih važećih planova šire prostorne celine u čijem se obuhvatu nalazi zahvaćeno područije 
Urbanističkog projekta. 
U konkretnom slučaju za predmetnu lokaciju (kp.br. 1307, 1308, 1309,  KO Šušure ,opština Sjenica ) 
planski osnov predstavljaju : 
 
- Prostorni plan opštine Sjenica  (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, br. 7/2013) 
 
- Prve i druge  izmene i dopune PGR-e Sjenice, usvojene 04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , 
pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata prostornog i urrbanističkog planiranja 
(„Sl.gl.RS“ br. 32/2019).   
 
Urbanistički projekat je izrađen u skladu sa namenom utvrđenom Planom Generalne Regulacije 
katasterske opštine Šušure i izrađuje se za potrebe sprovođenja urbanističkog plana. 
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URBANISTIČKI PROJEKAT   UP 
 
1.2. Povod i cilj izrade Urbanističkog projekta: 
 
Povod -  za izradu Urbanističkog projekta je pokrenuta inicijativa od strane investitora Gradimira 
Petrovića za izgradnju turističkog naselja  na kp.br. 1307, 1308, 1309,  KO Šušure , opština Sjenica. 
Na predmetnim lokacijama zahvaćenim Urbanističkim projektom  investotor ima potrebu da izgradi 
turističko vikend naselje i izvrši preparcelaciju,re[i pristupnu saobrraćajnicu obuhvaćenim parcelama 
raščisti parcele za planirani sadržaj sa njenim trenutnim katasterskim stanjem prikazanom na KTP ( 
razmera 1:500 izrađen od “HURA GEOMETAR” ). Preparcelacijom predmetnih katastarskih parcela 
potrebno formiraće se  jedna građevinska parcela ( radno GP 001 )i saobraćajna površina prikazana u 
grafičkim prilozima. 
 
Cilj -  izrade Urbanističkog projekta je urbanističko - arhitektonska razrada lokacije i privođenje 
predmetnog prostora planiranoj nameni, a u skladu sa gore navedenim planskim dokumentima šire 
prostorne celine, tj. šireg područja. Urbanističkim projektom u cilju urbanističko - arhitektonske 
razrade lokacije, utvrđuju se promene na parcel i precizno se definišu pravila uređenja i građenja. 
Konkretan cilj izrade Urbanističkog projekta je izgradnja turističkog naselja na kp.br. 1307,1308,1309 
KO Šušure , opština Sjenica, gde se planira izgradnja vise malih objekata spratnosti P+Pk za potrebe 
smeštaja turista a sve u cilju racionalnijeg i kvalitetnijeg iskorišćenja prostora i estetskog oblikovanja 
u cilju podsticanja razvoja turizma za datu oblast. To podrazumeva urbanističko - arhitektonsko 
rešenje planiranih objekata i povezanosti sa svim parcelama koje nemaju pristup putu ( direktan izlaz 
da seosku saobraćajnicu ) na datoj lokaciji tj. plansko uređenje zahvaćenog područja Urbanističkog 
projekta i bliže utvrđivanje urbanističko tehničkih uslova za lociranje, oblikovanje i izgradnju 
planiranih sadržaja, kao i njihovo povezivanje sa širim okruženjem. Objekti su pozicionirani na parceli 
u svemu prema datim grafičkim prilozima i za podnošenje zahteva za građevinsku dozvolu može se ići 
fazno u odnosu na ukupan broj objekata na datoj 
 
1.3.  Granice zahvaćenog područja Urbanističkog projekta: 
 
Granice zahvaćenog područja projekta biće formirane preparcelacijom kp.br. 1307,1308,1309  KO 
Šušure i to će biti granice buduće građevunske parcele ( radno GP 001)  za izgradnju turističkog 
naselja  (objekti P+Pk). Zahvaćeno područje Urbanističkog projekta ima nepravilnu višeugaonu 
geometrijsku formu projektom je predviđena saobraćajnica koja povezuje sve predmetne parcele i daje 
im izlaz na seoski put ( nekategorisani put kp.br.1550 Ko Šušure ). U grafičkom delu projekta date su 
koordinate prelomnih tačaka granice novoformirane parcele. 
 
Granice zahvata Urbanističkog projekta su sledeće : 
 
- na severu granicu formiraju katastarske parcele br. 1317, 1311, 1310 KO Šušure uz koju se nalazi 
visko rastinje 
 
- na zapadu granicu formira nekategorisani opštinski put kp.br. 1550 KO Šušure 
 
- na jugu granca je kp.br. 1295,1296,1300,1302 KO Šušure 
 
- na istoku granicu formira parcel kp.br. 1306 KO Šušure, opština Sjenica 
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Površina lokacije  -  predstavlja površinu planirane građevinske parcele ( radno GP 001) koja se 
formira parcelacijom i spajanjem kp.br.1307,1308,1309  KO Šušure, opština Sjenica, u ukupnoj 
površini od  5214 m2 i saobraćajne površine koja se takođe formira od predmetnih parcela a u cilju 
povezivanja parcela sa seoskom saobraćajnicom ( nekategorisani opštinski put kp.br.1550 KO Šušure ) 
 
Granice zahvaćenog područja Urbanističkog projekta detaljno su obrađene u grafičkom prilogu br.4     
“Granice zahvata Urbanističkog projekta sa prikazom postojećeg stanja …….. R=1: 
 
Lokacija -  zahvaćenog područja Urbanističkog projekta čine parcele kp.br. 1307,1308,1309 KO 
Šušure, opština Sjenica, čijom parcelacijom i spajanjem formira se nova građevinska parcela ( radno 
GP 001) kao i saobraćajna površina. Predmetna lokacija se nalazi u okviru granica DUP - koja ima 
pristup opštinskom nekategorisanom putu (kp.br.1550 KO Šušure). Parcele zahvaćene Urbanističkim 
projektom ne pripadaju zaštićenom područiju - režim zaštite prirodnih vrednosti III stepen. 
 
Posmatrano šire, zahvaćeno područje Urbanističkog projekta nalazi se u zahvatu Plana Generalne 
Regulacije opštine Sjenica i njenih katastarskih opština. Prve i druge  izmene i dopune PGR-e Sjenice, 
usvojene 04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade 
dokumenata prostornog i urrbanističkog planiranja („Sl.gl.RS“ br. 32/2019).   
 
Zahvaćene parcele po vrsti zemljišta spadaju u kategoriju pašnjaka. Namena površine u kojoj se nalazi 
predmetna lokacija je građevinsko područije naselja.Preparcelacijom u okviru Urbanističkog projekta 
formira se građevinsko zemljište. 
 
Budući da se građevinska parcela, koja se tretira Urbanističkim projektom nalazi u seoskom području, 
snabdevanje vodom vršiće se iz lokalnih izvora( seoski vodovod) a kanalizacija će se rešavati 
septičkom jamom u okviru parcele, povezivanje na elektroenergetsku mrežu vršiće se prema uslovima 
EPS-a.  
 
1.4.  Stečene urbanističke obaveze: 
 
Stečenom urbanističkom obavezom za zahvaćeno područje Urbanističkog projekta smatra se važeći 
urbanistički planovi šireg područja : 
 
- Prostorni plan opštine Sjenica  (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, br. 7/2013) 
 
- Prve i druge  izmene i dopune PGR-e Sjenice, usvojene 04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , 
pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata prostornog i urrbanističkog planiranja 
(„Sl.gl.RS“ br. 32/2019).   
 
 
1.5.  Programske postavke: 
 
Osnovne smernice za izradu Urbanističkog projekta date su od strane investitora, a u okviru 
projektnog zadatka, kao i kroz Informaciju o lokaciji koja je izdata u skladu sa postojećim važećim 
planovima šire prostorne celine tj. šireg područja. 
 
Budući da navedeni Urbanistički planovi šireg područja za predmetnu lokaciju, ne definišu konkretna 
pravila uređenja i građenja za predviđenu građevinsku parcelu, kao i za eventualne promene za 
zahvaćeno područje radi se Urbanistički projekat, a u skladu sa Pravilnikom o opštim uslovima za 
parcelaciju, regulaciju i izgradnju (“Sl.glasnik RS” 225/2015) 
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Kao što je već napred rečeno, cilj izrade Urbanističkog projekta je obezbeđivanje planskog osnova za 
dobijanje lokacijskih uslova, zbog planirane izgradnje turističkog naselja, a kroz urbanističko - 
arhitektonsku razradu lokacije, gde se utvrđuju promene i precizno definišu pravila uređenja i građenja 
za lokaciju. U koknkretnom slučaju to podrazumeva: 
 
1. Izgradnja turističko naselja sa objektima P+Pk ( definisano u grafičkim prlozima) 
 
1.5.1.  Uslovi za lokaciju preuzeti iz Informacije o lokaciji : 
 
Predmetna lokacija kp.br. 1307,1308,1309  KO Šušure, opština Sjenica, pripada prema PGR - u (Prve i 
druge  izmene i dopune PGR-e Sjenice, usvojene 04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , pravilnika o 
sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata prostornog i urrbanističkog planiranja („Sl.gl.RS“ br. 
32/2019). Seoskoj zoni opštine Sjenica.  
Prostorni razvoj turizma : 
Prema Prostornom planu Republike Srbije teritorija opstine Sjenica obuhvacena je primarnim turistickim destinacijama 
Zlatar-Pester i Golija. Osnovna planska postavka je da opstina Sjenica i njeno regionalno okruzenje (opstine Nova Varos , 
Prijepolje, lvanjica, Tutin i grad Novi Pazar) mogu da formiraju cjelovitu turisticku ponudu s jedinstvenim prirodnim , 
kulturoloskim , etnickim i etnografskim odlikama , medunarodnog i nacionalnog znacaja , koje ce se razvijati u sklopu  
dvije primarne turisticke destinacije i turistickog klastera Sredisnja i Zapadna Srbija. 
Prema prirodnim i antropogenim turistickim resursima i kriterijumima turisticke traznje turisticke i rekreativne 
klijentele, ponuda podrucja opstine Sjenica i susjednih opstina/grada zasnivace se na sjledecim turistickim  proizvodima: 
 
planine i jezera - sa raznovrsnom cjelogodisnjom ponudom alpskog, nordijskog , bijatlon i turno skijanja, skijeringa , ski- 
safari , snou-bord i drugih rekreativnih zimskih aktivnosti; planinarskih i izletnickih tura, jahanja, planinskog 
biciklizma , letenja zmajem i paraglajdinga , bas-safarija, dzipniga , akvatickih programa na jezerima (postojecim i 
planiranim) , sportsko-rekreativnih programa u priobalju jezera i drugih ljetnjih aktivnosti; 
 
gradski turizam - s cjelogodisnjom ponudom i akcentom na letnjoj sezoni, kulturoloskom , manifestacionom , vjerskom i 
etnoloskom turizmu; 
 
turing - na planiranoj ivanjickoj varijanti autoputa 8eograd-Juzni Jadran, driavnim putevima I reda na pravcu Raska 
- Novi Pazar - Sjenica - Prijepolje (18-26, tj. DPI 8) i na pravcu Novi Sad - Pozega - lvanjica - Sjenica - granica 
Crne Gore (18-13, tj. DPll 117), kao i na pojedinim driavnim putevima II reda, lokalnim putnim pravcima i pesackim 
stazama koje povezuju turisticku ponudu u prostoru opstine i s regionalnim okruzenjem ; 
 
turizam specijalnih interesa - s cjelogodisnjom ponudom i akcentom na lovnom, ribolovnom i speleoloskom 
turizmu (dominantno na podrucju Pesterske povrsi); 
 
ruralni turizam - s celogodisnjom ponudom i akcentom na eko i etno turizmu ; i 
 
zdravstveni turizam - s celogodisnjom ponudom zdravstvenih i velnes programa. 
 
Ruralni/domacinski  turizam predstavljace osnovni vid organizacije turistickih smestajnih  kapaciteta, narocito: 
 
na ruralnom podrucju - u kontaktnim zonama zasticenih i predvidenih za zastitu prirodnih vrednosti, skijalista , 
akvatorija , speleoloskih i etno lokaliteta i sumsko-lovnih kompleksa ; i 
u urbanom centru. 
 
Time ce se omoguciti i stimulisati zaposljavanje i aktiviranje lokalnog stanovnistva kroz porodicne biznis programe u 
poljoprivredi i turizmu,  narocito zadriavanje mladeg, radnosposobnog stanovnistva i aktiviranje zenskog dijela radnog 
kontingenta na ruralnom podrucju (eko-etno proizvodi, gastronomske , vodicke i druge usluge u turizmu). 
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1. Planski dokument na osnovu kojeg se izdaje informacija o lokaciji : Prve i druge  izmene i dopune 
PGR-e Sjenice, usvojene 04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , pravilnika o sadržini, načinu i 
postupku izrade dokumenata prostornog i urrbanističkog planiranja („Sl.gl.RS“ br. 32/2019).   
 
2. KO Šušure , opština Sjenica 
 
3. Regulaciona i građevinska linija : Građevinske linije su 5m od regulacione linije od granice 
susednih parcel 2,5m. 
 
1.5.2.  Uslovi za lokaciju dati Urbanističkim projektom : 
 
Uslovi za lokaciju dati Urbanističkim projektom definisani su u skladu sa  Pravilnikom o opštim 
uslovima za parcelaciju, regulaciju i izgradnju (“Sl.glasnik RS” 225/2015) a to su: 
 
 
- Pravila za parcelaciju: 
Preparcelacija se u ovom projektu odnosi na definisanje analitičko - geodetskih elemenata za 
formiranje jedne građevinske parcele radno nazvane GP 001 i saobraćajne površine u okviru parcela. 
Katastarske parcele koje su predmet parcelacije kp.br. 1307,1308,1309 KO Šušure, su višeugaonog 
oblika, od kojih samo parcela 1309 ima direktan  izlazi na nekategorisani put ( opštinski put) sa 
zapadne strane. 
Preparcelacijom predmetnih katastarskih parcela, formiraju se uslovi za nove građevinske parcele, sa 
definisanisanjem sadržaja i organizacijom prostora i stvaranjem preduslova za izgradnju turističkog 
naselja kao i povezivanjem druge dve parcele sa putem. 
Novoformirana parcela zadovoljava uslove za izgradnju i ima oblik i dimenzije kao na grafičkim 
prilozima. 
Pravila građenja za objekte u ovoj zoni, za koje se radi Urbanistički projekat, važe kao iz plana višeg 
reda tj. PGR - a Sjenice. 
Širina i dubina ( gabariti) građevinske parcele, kao i precizne granice su definisane grafičkim prilogom 
“Plan Parcelacije” (list br. 5 i 5.1 ) 
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GRAĐEVINSKA PARCELA GP 001 
 
tačke - koordinate koje definišu Urbanističku celinu koja obuhvata predmetne parcele : 
 

broj tačke Y X 
1 7 415 442.99 4 792 068.91 
2 7 415 451.60 4 792 082.77 
3 7 415 460.56 4 792 094.08 
4 7 415 465.07 4 792 101.26 
5 7 415 471.75 4 792 112.30 
6 7 415 462.20 4 792 119.39 
7 7 415 474.15 4 792 121.09 
8 7 415 4487.22 4 792 129.70 
9 7 415 526.93 4 792 125.70 
10 7 415 546.80 4 792 112.05 
11 7 415 554.24 4 792 097.75 
12 7 415 553.53 4 792 092.01 
13 7 415 551.48 4 792 087.15 
14 7 415 551.83 4 792 080.06 
15 7 415 554.94 4 792 064.00 
16 7 415 560.80 4 792 041.97 
17 7 415 568.01 4 792 028.85 
18 7 415 560.80 4 792 021.11 
19 7 415 546.09 4 792 029.32 
20 7 415 537.89 4 792 036.70 
21 7 415 522.60 4 792 054.28 
22 7 415 510.00 4 792 063.18 
23 7 415 499.04 4 792 062.07 
24 7 415 493.77 4 792 054.63 
25 7 415 486.91 4 792 047.89 
26 7 415 482.46 4 792 043.38 
27 7 415 476.09 4 792 045.86 
28 7 415 456.65  4 792 056.90 

 
 
površina novoformirane Urbanističke celine je data u sledećoj tabeli: 
 

FORMIRANA URBANISTIČKA CELINA ZA IZGRADNJU TURISTIČKOG NASELJA na kp.br. 
1307,1308,1309,  KO Šušure, opština Sjenica 

 
broj katastarske 

parcele 
postojeće stanje 

(m2) 
planirano stanje 

(m2) 
delovi koji se 

izuzimaju 
planirana namena 
katastarske parcele 

1307 P=2719m2 / / turističko naselje 
1308 P=3182m2 / / turističko naselje 
1309 P=1545m2 / / turističko naselje 

 
UKUPNA POVRŠINA NOVOFORMIRANE CELINE -   P = 7446 m2 
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tačke - koordinate koje definišu saobraćajnu površinu u okviru predmetnih parcela : 
 

broj tačke Y X 
1 7 415 442.99 4 792 068.91 
21 7 415 522.60 4 792 054.28 
22 7 415 510.00 4 792 063.18 
23 7 415 499.04 4 792 062.07 
24 7 415 493.77 4 792 054.63 
25 7 415 486.91 4 792 047.89 
26 7 415 482.46 4 792 043.38 
27 7 415 476.09 4 792 045.86 
28 7 415 456.65  4 792 056.90 
29 7 415 449.966 4 792 080.139 
30 7 415 458.312 4 792 097.75 
31 7 415 457.864 4 792 071.66 
32 7 415 474.646 4 792 069.749 
33 7 415 482.294 4 792 068.99 
34 7 415 488.543 4 792 068.828 
35 7 415 507.037 4 792 069.355 
36 7 415 510.113 4 792 069.355 
37 7 415 521.229 4 792 064.556 
38 7 415 526.477 4 792 058.752 
39 7 415 532.011 4 792 052.183 
40 7 415 535.829 4 792 047.852 
41 7 415 543.076 4 792 052.368 
42 7 415 539.617 4 792 061.620 
43 7 415 534.104 4 792 072.285 
44 7 415 529.651 4 792 079.094 
45 7 415 523.670 4 792 087.122 
46 7 415 519.60 4 792 091.575 
47 7 415 513.843  4 792 095.70 
48 7 415 508.484  4 792 097.804 
49 7 415 506.90  4 792 098.279 
50 7 415 500.305  4 792 099.676 
51 7 415 503.388  4 792 125.283 
52 7 415 522.637  4 792 123.177 
53 7 415 527.38  4 792 121.36 
54 7 415 544.64  4 792 108.973 
55 7 415 536.476  4 792 099.706 
56 7 415 534.081  4 792 108.968 
57 7 415 532.156  4 792 111.778 
58 7 415 525.532  4 792 116.533 
59 7 415 520.788  4 792 118.349 
60 7 415 502.951  4 792 120.301 
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broj tačke Y X 
61 7 415 501.233  4 792 104.591 
62 7 415 508.342  4 792 103.085 
63 7 415 516.330  4 792 100.094 
64 7 415 518.774  4 792 098.711 
65 7 415 521.714  4 792 096.448 
66 7 415 522.995  4 792 095.271 
67 7 415 527.191  4 792 090.682 
68 7 415 533.752  4 792 081.958 
69 7 415 538.428  4 792 074.807 
70 7 415 544.192  4 792 063.65 
71 7 415 547.734  4 792 054.185 
72 7 415 532.078  4 792 044.546 
73 7 415 531.537  4 792 044.005 

 
 
površina novoformirane Urbanističke celine je data u sledećoj tabeli: 
 

FORMIRANA URBANISTIČKA CELINA ZA IZGRADNJU TURISTIČKOG NASELJA na kp.br. 
1307,1308,1309,  KO Šušure, opština Sjenica 

 
broj katastarske 

parcele 
postojeće stanje 

(m2) 
planirano stanje 

(m2) 
delovi koji se 

izuzimaju 
planirana namena 
katastarske parcele 

1307 P=2719m2 P=2258m2 P=461m2 - put turističko naselje 
1308 P=3182m2 P=1923m2 P=1259m2 - put turističko naselje 
1309 P=1545m2 P=1033m2 P=512m2 - put turističko naselje 

 
UKUPNA POVRŠINA NOVOFORMIRANE GRAĐEVINSKE PARCELE -   P = 5214 m2 

 
UKUPNA POVRŠINA SAOBRAĆAJNICE SA PRISTUPNIM DELOM -   P = 2232 m2 
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- Pravila građenja: 
Pravila građenja data Urbanističkim projektom bazirana sun a Opštim pravilima za izgradnju, datim 
Pravilnikom, a ista su definisana po pojedinačnim zonama.  

Pravila uredenja i gradenja za objekte turisticke namene 
 

Za izgradnju i rekonstrukciju objekata turisticke namjene u ufoj zoni sanitarne zastite (zona II) Sjenickog jezera i 
u zoni sa rezimom zastite II stepena Specijalnog rezervata prirode ,,Uvac" primenjuju se rezimi zastite i pravila 
izgradnje i uredenja utvrdena Prostornim planom podrucja posebne namene Specijalnog rezervata prirode ,,Uvac", a 
na preostalom podrucju Prostornog plana podrucja posebne namene Specijalnog rezervata prirode ,,Uvac" pravila 
utvrdena ovim Prostornim planom . 

 
Objekti  turisticke  namene  mogu  da  se  grade  u  novim  zonama  turisticke  namene  u  turistickim  
naseljima , 

kompleksima i punktovima utvrdenim u dijelu 111.4.4. Prostornog plana, na osnovu odgovarajuceg urbanistickog 
plana. 

Van granica zasticenih i planiranih za zastitu podrucja prirodnih vrednosti , zona I i II sanitarne zastite 
izvorista voda, zona 1-111 zastite nepokretnih kulturnih dobara i sekundarnih turistickih prostora utvrdenih ovim 
Prostornim planom maze da se na osnovu odgovarajuceg urbanistickog plana dozvoli kontrolisana i ogranicena 
izgradnja novih i komercijalizacija postojecih kuca za odmor (vikend kuca) u turizmu (uz mogucu adaptaciju i 
rekonstrukciju), pod uslovom da ispunjavaju propisane sanitarno-higijenske i druge komunalne uslove, da nisu u 
suprotnosti sa rezimima zastite uspostavljenim u delu II Prostornog plana, i da ne narusavaju sliku predjela. 

 
- Namena: 
• U skladu sa Pravilnikom, za navedenu oblast u koju se svrstava i zahvaćeno područje 

Urbanističkog projekta, u kojoj je osnovna namena turizam i ugostiteljstvo, prioritet ima 
adaptacija/rekonstrukcija postojecih kuca sa okucnicom i pratecim objektima (vajati, mlekare, kosevi i dr.) i 
izgradnja novih objekata na temeljima i u gabaritu postojecih iii napustenih objekata u funkciji ruralnog 
turizma; 

 
 
- Urbanistički parametri: 
 
dozvoljena zauzetost i izgrađenost građevinske parcele 
 

• minimalna povrsina gradevinske parcele je 8,0 ari; 

• maksimalni indeks zauzetosti iznosi 40% i maksimalni indeks izgradenosti 0,4; 

• gradevinska linija objekta je na minimum 5,0 m ad regulacione linije, a najmanja udaljenost ad granica 
parcele iznosi 2,5 m; 

• preporucuje se izgradnja dva tipa novih objekata u funkciji ruralnog turizma: ,,gostinske smestajne jedinice" 

kao osavremenjeni oblik vajata (optimalno 38 m2 za dve sobe sa po tri leiaja i zajednickim kupatilom i, po 

mogucnosti, sa zasebnim ulazom) i ,,gostinske kuce" (optimalno 50-60 m2 za objekat sa dve sobe sa po tri 
leiaja, dnevnim boravkom i kupatilom) ; 

• primenjuju se pravila za spoljni izgled objekta utvrdena u 2.1.4.9 ; 
• maksimalna visina novog i rekonstruisanog objekta je 7,0 m (ad kote prizemlja do slemena); 

• ogradivanje gradevinske parcele se ne preporucuje, a maze se dozvoliti najvise do 1,2 m visine; 
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• pristup parceli se obezbeduje  direktnim  izlazom na javni  put, iii preko privatnih prolaza iii putem ugovora 
o sluzbenosti, minimalne sirine prolaza 5,0 m; 

• parkiranje  i garaziranje  vozila  obezbeduje  se na sopstvenoj  gradevinskoj  parceli  (po  pravilu jedno  
parking mesto na dve smestajne jedinice), izvan povrsine javnog puta. 

 
 
1.5.3.  Funkcionalna koncepcija Urbanističkog projekta : 
 
Prilikom formiranja koncepcije Urbanističkog projekta pošlo se od činjenice da je potrebno 
urbanistički i arhitektonski usaglasiti sa predhodno navedenim zahtevima. Iz svih navedenih zahteva i 
na osnovu analize podataka iz postojeće namenske i fizičke strukture lokacije, proizašla je sledeća 
funkcionalna koncepcija projekta: 
 
- Na zahvaćenom području Urbanističkog projekta, na kp.br. 1307,1308,1309 KO Šušure, formiraće se 
jedna urbanističko - arhitektnska celina - građevinska parcela za izgradnju turističkog 
naselja,saobraćajna površina i  objekti slobodnostojeći sa jednom funkcionalnom jedinicom spratnosti 
P+Pk. 
 
- Regulaciona linija definisaće se Urbanističkim projektom  
 
- Građevinska linija objekta je min 5m od regulacione a najmanje 2,5m udaljenosti od susednih 
parcela.U okviru parcela građevinska i regulaciona linija definisani su u grafičkom prilogu br.5.1 
 
- Namena planiranih objekata je ugostiteljskog karaktera ( smeštaj turista ) 
 
- Spratnost novoplaniranih objekata je (P+PK)  
- Portirnica - informacije - naplata - predviđen montažno demontažni objekat na ulaznom delu u  
  kompleks u okviru pristupnog platoa ( P+0 ) 
 
- Projektnim zadatakom investitora planirana izgradnju vise stambenih jedinica za potrebe turističkog 
naselja,stambeni objekti biće razrađeni kroz dalju fazu realizacije projekta tj. kroz izradu tehničke 
dokumentacije za planirani objekat (PGD, PZI). 
 
- U pogledu arhitektonskog oblikovanja objekta vršiti u skladu sa planiranom namenom uz primenu 
boja, arhitektonskih i dekorativnih elemenata oblikovanja fasada, na način kojim će objekat u prostoru 
i okruženju obrazovati usaglašenu, estetski oblikovanu celinu. 
 
- Za izgradnju objekta koristiti atestirane građevinske materijale, sa tim da se preporučuje primena 
savremenih građevinskih materijala, u skladu sa namenom objekta. 
 
- Obrada fasada je od prirodnih materijala, pravilnih geometrijskih formi i oblika, koji se u finalnoj 
obradi naglašavaju zaštitnim bojama. 
 
- Krov projektovati i izvesti sa svim neophodnim slojevima, u skladu sa propisima o hidro i termo 
izolaciji. 
 
- Glavni kolski prilaz naselju je sa opštinskog nekategorisanog puta ( kp.br.1550 KO Šušure ) u okviru 
parcela definisana je saobraćajnica koja povezuje glavni prilaz sa predmetnim parcelama. 
 
- Urbanističkko - arhitektonskim projektom rešen je problem parkiranja za potrebe turističkog naselja. 
Parkiranje je rešeno u okviru predmetnih parcela  ( prikazano u grafičkom prilogu br.6 ) 
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1.6.  Podloge za  Urbanistički projekat : 
 
Prilikom izrade Urbanističkog projekta na raspolaganju je bila sledeća dokumentacija i podloge: 
 
1. Katastarsko topografski plan - Overena geodetska podloga zahvaćenog područija plana, 
kp.br.1307,1308,1309 KO Šušure, opština Sjeica , urađen od geodetskog biroa „HURA GEOMETAR“ 
Sjenica. 
 
2. ORTO - FOTO snimak zahvaćenog područja Urbanističkog projekta 
 
3. Izvod iz  Prostornog plana opštine Sjenica  (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, br. 7/2013) 
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2. PRAVILA UREĐENJA 
 
2.1. režim korišćenja zemljišta: 
 
Lokacija planiranog kompleksa tj. planirana građevinska parcela obuhvata parcele kp.br. 
1307,1308,1309 KO Šušure, Opština Sjenica. 
 
- Katatarska parcela kp.br.1307,1308,1309 po vrsti je građevinsko područje naselja , nosilac prava na 
zemljište je Gradimir Petrović.  
 
- Novoformirana građevinska parcela (radno GP 001 ) namenjena je izgradnji turističkog naselja ( 
stambene jedinice P+Pk ) 
 
- Ukupna površina planirane parcele (GP 001) je : P= 5214m2 
- Ukupna površina planirane saobraćajne površine je : P= 2232m2 
 
- Urbanistički projekat predstavlja urbanističko - tehnički document na osnovu koga će se zahvaćeno 
područje graditi i uređivati. 
Ovim projektom planirano je formiranje jedinstvene građevinske parcele ( radno GP 001 ) od kp.br. 
1307,1308,1309 KO Šušure kao i saobraćajna površina u okviru predmetnih lokacija za potrebe 
izgradnje turističkog naselja. Pripremanje zemljišta obuhvata istražne i pripremne radove ( rušenje i 
raščišćavanje prirodnih prepreka i pripremni radovi za saobraćajnicu), a opremanje zemljišta obuhvata 
izgradnju objekata komunalne infrastructure. tj. povezivanje planiranog objekta na lokalnu mrežu 
infrastrukture. 
 
2.2. Namena i karakter prostora: 
 
U predhodnom tekstu već je detaljno objašnjena namena i karakter obuhvata Urbanističkog projekta ( 
poglavlje 1.5. - “Programske postavke projekta”) 
 
Na osnovu usvojene koncepcije projekta, na zahvaćenom području, formira se jedna urbanistička 
celina - građevinska parcela za izgradnju turističkog naselja sa svim pratećim sardžajima i saobraćajna 
površina koja povezuje datu celinu. 
 
 - Osnovna namena planiranog objekta stambenog karaktera 
- Svi planirani sadržaji smešteni su u okviru jedinstvene građevinske celine 
 
Kao što je napred rečeno, na inicijativu investitora Urbanističkog projekta, Gradimira Petrovića, 
Urbanističkim projektom se planira formiranje jedne građevinske parcele gde u smislu arhitektonsko - 
urbanističkog preoblikovanja prostora podrazumeva  rašćišćavanje prirodnih prepreka na parceli i 
formiranje nove građevinske parcele, a sve u cilju izgradnje turističkog naselja. 
 
- Projektom je na građevinskoj parceli (radno GP 001) planiran slobodnostojeći stambeni objekti P+Pk 
 ( ukupno 13 stambenih jedinica ) 
 
Urbanističkim projektom planira se uređenje građevinske parcele i gradnja turističkog naselja sa svim 
pratećim površinama i sadržinama, kolskim i pešačkim površinama, saobraćajnim i manipulativnim 
površinama, kolskim površinama, pešačkim površinama, zelenim površinama, površinama za 
parkiranje i pratećom mrežom infrastukture. 
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-  Tabelarni prikaz zahvaćenih površina Urbanističkog projekta: 
 

A) - novoformirana građevinska parcela (radno GP 001) ….…………………………. 5214 m2 
- novoformirana saobraćajna površina ….…………………………………………..…. 2232 m2 

     - kp.br. 1307 ko. Šušure …………………………………………...……….…………….2719 m2 
     - kp.br. 1308 ko. Šušure …………………………………………...……….…………….3182 m2 
     - kp.br. 1309 ko. Šušure …………………………………………...……….…………….1545 m2 
 
B) - planirana izgrađenost u okviru građevinske parcele (radno GP 001) 
     1. ukupna površina parcele …………………………………………………………5214 m2 (100%) 
     2. površina pod objektom - Pbruto prizemne etaže ……………….…………….... 390 m2  
     3. neto površina građ.parcele ………………………………………………………4071 m2  
 
C) - planirane kategorije površina u okviru građevinske parcele 
     1. planirana bruto površina prizemne etaže objekta P=30m2 x 13 obj.………..….390.0 m2 (7,47%) 
     2. saobraćajna površina ………………………………………………….………....2232 m2 (100%) 
     2. parking mesta ,pristupne rampe …………………………………………….…....158 m2 (3,03%) 
     3. pešačke površine - trotoari ……………...…………….….…….……..……......595 m2 (11,41%) 
     4. uređene i prirodno zelene površine …………………..…………….…………....4071 m2 (78%) 
 
Ukupna površina građevinske parcele ……………………….…………..……………5214 m2 (100%) 
Ukupna površina saobraćajnice ……………………….…………..…………..………2232 m2 (100%) 
 
 
2.3.Opis potrebnih radova: 
 
Urbanističkim projektom na parceli planirano je raščišćavanje u uređenje terena kao i izgradnja 
saobraćajnice. Pripremanje zemljišta obuhvata istražne i pripremne radove ( rušenje i 
raščišćavanjeprirodnih prepreka), a opremanje zemljišta obuhvata izgradnju objekata komunalne 
infrastructure. tj. povezivanje planiranog objekta na lokalnu mrežu infrastrukture, a u skladu sa 
planiranim karakterom seoskog područja ( KO Šušure ) 
 
 
2.4. Etapno rešenje privođenja prostora nameni: 
 
Sama realizacija Urbanističkog projekta za izgradnju turističkog naselja u okviru kojeg se planiraju 
stambene jedinice na novoformiranoj građevinskoj parceli KO Šušure, zbog  obima zahvata planiranih 
radova i namene, vršiće se u etapno prema potrebama investitora. 
 
 
2.5. Pravila uređenja neizgrađenih i zelenih površina: 
 
Uređenje neizgrađenih i zelenih površina obuhvata: 
a) - uređenje zastrtih površina 
b) - uređenje zelenih površina 
 
a) Način obrade zastrtih površina 
 
- Manipulativne saobraćajne površine - kolski prilazi i manipulativne saobraćajne površine rade se po 
izboru projektanta i investitora, od betona, asfalta ili se obrađuju popločavanjem od prirodnog ili 
veštačkog kamena. 
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- Pešačke površine, trotoari, pešačke staze oko objekta i platoi, rade se od betona ili se obrađuju 
popločavanjem od prirodnog ili veštačkog kamena. 
- Svi vertikalni elementi parternog uređenja radiće se u skladu sa parterom, zidani, od kamena ili 
betona ( moguće je oblaganje kamenim pločama, veštačkim ili prirodnim kamenom). 
- Projektom spoljašnjeg uređena terena, detaljnije će se definisati način popločavanja, način obrade 
žardinjera, fontane, ružičnjaka, potpornih zidova, ograda, sve to sa jedinstvenom obradom i 
materijalima. 
 
b) Ozelenjavanje 
 
- Urbanističkim projektom data su pravila ozelenjavanja i pejzažnog uređenja, na novoformiranu 
građevinsku parcelu tj. Turističkog kompleksa. Minimalni stepen zelenih površina na nivou 
građevinske parceled at je u informaciji o lokaciji, a projektom je postignut stepen zelenih površina od    
78%. 
- Zelenilo će se formirati kao travnati parter 
- Zelenilo u okviru uređenog travnatog partera će se formirati kao visoko zelenilo(grupa lišćara i 
niskih četinara) i kao nisko parterno zelenilo (žardinjere i slobodne,zelene, travne i cvetne površine). 
 
 
2.6. Odredbe o postrojenjima, objektima i mrežama saobraćajne i energetske, PTT, 
vodoprivredne i komunalne infrastrukture: 
 
Sama lokacija (novoformirana parcela radno GP 001) pozicionirana je u centralno u područje KO 
Šušure gde ne postoji izgrađeni sistem instalacija i infrastrukture tako se planirano turističko naselje 
može priključiti na lokalne i sopstvene instalacione mreže a u skladu sa uslovima javnih preduzeća, 
nadležnih organa za priključenje na mrežu infrastrukture. 
 - Grafički prilog u projektu br. 8,……… R=1:500 
 
2.6.1. Saobraćajna mreža - interni saobraćaj: 
- Planirana građevinska parcela za izgradnju turističkog naselja na kp.br.1307,1308,1309 KO Šušure 
ima omogućen  pristup na seosku saobraćajnicu (kp.br.1550 KO Šušure) koja se nalazi zapadnoj 
granici parcele. Kolski i pešački prilaz u okviru parceu planiran je sa  saobraćajne površine koja se 
formira u okviru predmetne lokacije. 
 
2.6.2. Elektroenergetska mreža : 
- Za potrebe priključenja planiranih objekata na elektroenergetsku mrežu potrebno je pribaviti 
Tehničke uslove za priključenje na distributivni elektro energetski sistem a u skladu sa uslovima 
priključenja EPS - a, Elektrodistribucije Čačak i prema uslovima na samom terenu. 
 
2.6.3. Telekomunikaciona mreža : 
- Mreza PTT infrastructure ne postoji u blizini predmetnih lokacija 
 
2.6.4. Vodovodna i kanalizaciona mreža : 
- Za potrebe priključenja planiranog turističkog kompleksa  na komunalnu infrastrukturnu mrežu 
potrebno je uraditi sopstvenu mrežu ingrastrukture što je prikazano u grafičkom prilogu br.8 gde se 
predviđa izrada bazena i septičkih jama za potrebe naseljamrežu prema važećim propisima i 
normativima za ovu vrstu mreže ( JKP “Vrela” ) 
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2.6.5. Toplifikacija : 
- Na predmetnoj lokaciji ne postoji mogućnost priključenja na  toplovodni sistem. Grejanje je rešeno u 
okviru kompleksa, sopstvenim sistemom grejanja. 
 
2.6.6. Atmosferska kanalizacija: 
- Zahvaćeno područje Urbanističkog projekta nalazi  se u okviru područja koji još nema rešenu 
atmosfersku kanalizaciju. Dok se ne budu stekli uslovi da se planirana građevinska parcela priključi na  
mrežu atmosferske kanalizacije, dotle će se odvodnjavanje građevinske parcele kao privremeno 
rešenje, vršiti nivelacijom površina, sakupljanjem atmosferskih voda i njenim kanalisanjem i 
odvođenjem ka zelenim površinama unutar same građevinaske parcele. 
 
2.7. Opšti i posebni uslovi o zaštiti životne sredine: 
 

Područje koje se obrađuje Urbanističkim projektom, na osnovu planirane namene prostora, ne spada u 
kategoriju „potencijalno ugroženih delova životne sredine“. Zaključak je da se izgradnjom i 
korišćenjem istog, ne ugrožava životna sredina, tako da investitor mora da zadovolji samo opšte 
uslove životne sredine, a nema posebnih obaveza u pogledu zaštite. Obaveza investitora odnosi se na 
opšte mere zaštite prirodne i životne sredine od posledica neadekvatnog korišćenja. Ove mere 
ugrađene su u daljem tekstu Urbanističkog projekta, a u daljem postupku i u buduće Glavne projekte i 
urbanističke dozvole. 
 
 
2.8. Sistem prikupljanja i evakuacije otpada: 
 

Sa ciljem zaštite zemljišta i podzemnih voda od zagađenja potrebno je rešiti sistem prikupljanja i 
evakuacije otpada sa građevinske parcele. 

Za skupljanje otpada postaviti adekvatne sudove - kante za smeće 

Neophodno je obezbediti na lokaciji nesmetano pražnjenje sudova za smeće tj. potrebno je obezbediti 
direktan i neometan prilaz za komunalno vozilo i radnike čistoće, pri čemu ručno guranje sudova ne 
sme biti duže od 15m, po ravnoj podlozi bez ijednog stepenika (trotoar se obavezno gradi sa 
zakošenjem).  

Evakuacija otpadaka rešava se saglasno sa uslovima nadležnog komunalnog preduzeća JKP - „Vrela“, 
planiranjem potrebne zapremine i vrste sudova, kao i vremena njihovog pražnjenja. 
 
 
2.9. Posebni uslovi kojima se javne površine i javni objekti od opšteg interesa čine pristupačnim 
osobama sa invaliditetom u skladu sa standardima pristpačnosti: 
 

U rešavanju saobraćajnih površina, prilaza objektima i drugih elemenata uređenja i izgradnje prostora i 
objekata, primenjuju se odredbe Pravilnika o tehničkim standardima planiranja, projektovanja u 
objektima u kojima se osigurava nesmetano kretanje i pristup osoba sa invaliditetom, decu i starim 
osobama („Sl,glasnik RS“ br.22/2015) 
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2.10. Protiv požarni uslovi: 
 

Građenje objekta i uređenje građevinske parcele, u skladu sa vrstom i namenom, vršiti uz poštovanje 
svih važećih propisa i normativa iz oblasti zažtite od požara. U daljoj fazi razrade urbanističkog 
projekta, kod izrade Glavnig projekata za izvođenje, obavezno se pridrzavati Zakona o zaštiti od 
požara. 

Zaštitu od požara predvideti i sprovesti u skladu sa važećim propisima iz te oblasti i sa Zakonom o 
zaštiti od požara ( „SL.glasnig+k RS“ br.111/2010 i 20/2015) 
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3. PRAVILA GRAĐENJA 
 
3.0. Opšti uslovi - pravila građenja: 
 
Pravila građenja utvrđena Urbanističkim projektom za izgradnju turističkog naselja  na kp.br. 
1307,1308,1309 KO Šušure, baziran je na pravilima uređenja i gradnje iz informacije o lokaciji koja je 
izdata u skladu sa postojećim važećim planovima šire prostorne celine tj. šireg područja a to su : 
 
- Prostorni plan opštine Sjenica  (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, br. 7/2013) 
 
- Prve i druge  izmene i dopune PGR-e Sjenice, usvojene 04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , 
pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata prostornog i urrbanističkog planiranja 
(„Sl.gl.RS“ br. 32/2019).   
 
Budući da navedeni Urbanistički planovi šireg područja za predmetnu lokaciju, ne definišu konkretna 
pravila uređenja i građenja za predviđenu građevinsku parcelu, kao i za eventualne promene za 
zahvaćeno područje radi se Urbanistički projekat, a u skladu sa Pravilnikom o opštim uslovima za 
parcelaciju, regulaciju i izgradnju (“Sl.glasnik RS” 225/2015). 
 
 
3.1. Pravila Urbanističke parcelacije: 
 
Urbanističkim projektom, za potrebe izgradnje poslovno - stambenog objekta (Po+P+5), definiše se 
jedna građevinska parcela (radno GP 01) koja se formira preparcelacijom kp.br.930/5 , 930/4 KO 
Sjenica.  
Radi lakše realizacije Urbanističkog projekta, novoformirana parcela u projektu, definisana je 
analitičko - geodetskim elementima, preko prelomnih graničnih tačaka parcele. 
- Grafički prilog u projektu br.5 …….R=1:250 
 
 
3.2. Pravila  Urbanističke regulacije: 
 
3.2.1. Urbanistički pokazatelji: 
 
3.2.1-1 Vrsta i namena objekta: 
 
Urbanističkim projektom definisana je konkretna planirana namena lokacije, a to je izgradnja poslovno 
- stambenog objekta (Po+P+5). 
 
- Planirana konkretna namena lokacije: Izgradnja poslovno - stambenog objekta (Po+P+5) sa svim 
pratećim sadržajima, parternim uređenjem i komunalnom opremom 
 
- Planirana vrsta i namena objekta: poslovni deo (prizemlje i prva spratna etaža) , stambeni deo ( od 
druge do pete stambene etaže) u funkciji višeporodičnog stanovanja. 
 
- Tip izgrađenosti : Na predmetnoj građevinskoj parceli planiran je slobodnostojeći objekat spratnosti 
(Po+P+5). 
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3.2.1-2  Zadati urbanistički parametri: 
 
zona 1.15 
- dozvoljeni indeks zauzetosti parcele 0.8 (80%) 
- maksimalni dozvoljeni indeks izgrađenosti za građevinske parcele veće od 600m2 je 4.0 
- maksimalni stepen iskorišćenosti parcele je 90% ( računajući objekat, platoe sa saobraćanicama i 
parkinzima, trotoari i pešačke staze) 
- procenat učešća zelenila u sklopu ove zone je min 10% 
- dozvoljena spratnost za zonu 1.15, konkretno za parcele preko 600m2 je P+6 
 
dozvoljena je izgradnja podruma ili suterena koji ne ulaze u obračun indeksa izgrađenosti ukoliko su 
namenjeni za smeštaj pomoćnih prostorija ili garažiranje vozila. 
 
 
3.2.1-3  Postignuti urbanistički parametri: 
 
Tabela - Pregled projektovanih površina sa postignutim normativima na nivou novoformirane 
građevinske parcele i parcele formirane za saobraćajnu površinu: 
 

A) - novoformirana građevinska parcela (radno GP 001) ….…………………………. 5214 m2 
- novoformirana saobraćajna površina ….…………………………………………..…. 2232 m2 

     - kp.br. 1307 ko. Šušure …………………………………………...……….…………….2719 m2 
     - kp.br. 1308 ko. Šušure …………………………………………...……….…………….3182 m2 
     - kp.br. 1309 ko. Šušure …………………………………………...……….…………….1545 m2 
 
B) - planirana izgrađenost u okviru građevinske parcele (radno GP 001) 
     1. ukupna površina parcele …………………………………………………………5214 m2 (100%) 
     2. površina pod objektom - Pbruto prizemne etaže ……………….…………….... 390 m2  
     3. neto površina građ.parcele ………………………………………………………4071 m2  
 
C) - planirane kategorije površina u okviru građevinske parcele 
     1. planirana bruto površina prizemne etaže objekta P=30m2 x 13 obj.………..….390.0 m2 (7,47%) 
     2. saobraćajna površina ………………………………………………….………....2232 m2 (100%) 
     2. parking mesta ,pristupne rampe …………………………………………….…....158 m2 (3,03%) 
     3. pešačke površine - trotoari ……………...…………….….…….……..……......595 m2 (11,41%) 
     4. uređene i prirodno zelene površine …………………..…………….…………....4071 m2 (78%) 
 
Ukupna površina građevinske parcele ……………………….…………..……………5214 m2 (100%) 
Ukupna površina saobraćajnice ……………………….…………..…………..………2232 m2 (100%) 
 
 
- Projektovani stepen (indeks) zauzetosti zemljišta: 
   Pz= Pbruto obj.priz.  / Pukup.lok x 100 = 390 / 5214 x100 = 7,47% 
 
- Projektovani stepen (indeks) izgrađenosti zemljišta: 
   Pi= Pbruto uk.obj.nad.. / Pukup.lok = 780 / 5214 = 0,149 
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3.2.2.   Urbanistička mreža linija: 
 
a) Regulacionoi nivelaciono rešenje: 
Urbanističkim projektom za izgradnju turističkog naselja na kp.br.1307,1308,1309  KO Šušure 
definiše se regulaciono i nivelaciono rešenje planirane građevinske parcele: 
- kroz Urbanistički projekat definisane su granice zahvata projekta tj. granice planirane građevinske 
parcele. 
- regulaciona linija novoformirane građevinske parcele (radno GP 001 ) se definiše Urbanističkim 
projektom i položajem novoformirane saobraćajne površine kao i građevinska linija u odnosu na 
položaj objekata i saobraćajnice. 
 
b) Položaj objekta u odnosu na regulaciju i u odnosu na granice građevinske parcele: 
Urbanističkim projektom definisan je položaj objekta građevinskom linijom u odnosu na regulacionu 
liniju  saobraćajnice, kao i u odnosu na postojeće susedne parcele, a u skladu sa Pravilnikom o opštim 
pravilima za parcelaciju, regulaciju i izgradnju. 
 
Pravilnikom je dato minimalno rastojanje između regulacione i građevinske linije, kao i minimalno 
rastojanje građevinskih linija prema susednim građevinskim parcelama i ta rastojanja iznose: 
 
dozvoljena zauzetost i izgrađenost građevinske parcele 
 

• minimalna povrsina gradevinske parcele je 8,0 ari; 

• maksimalni indeks zauzetosti iznosi 40% i maksimalni indeks izgradenosti 0,4; 

• gradevinska linija objekta je na minimum 5,0 m ad regulacione linije, a najmanja udaljenost ad granica 
parcele iznosi 2,5 m; 

• preporucuje se izgradnja dva tipa novih objekata u funkciji ruralnog turizma: ,,gostinske smestajne jedinice" 

kao osavremenjeni oblik vajata (optimalno 38 m2 za dve sobe sa po tri leiaja i zajednickim kupatilom i, po 

mogucnosti, sa zasebnim ulazom) i ,,gostinske kuce" (optimalno 50-60 m2 za objekat sa dve sobe sa po tri 
leiaja, dnevnim boravkom i kupatilom) ; 

• primenjuju se pravila za spoljni izgled objekta utvrdena u 2.1.4.9 ; 
• maksimalna visina novog i rekonstruisanog objekta je 7,0 m (ad kote prizemlja do slemena); 

• ogradivanje gradevinske parcele se ne preporucuje, a maze se dozvoliti najvise do 1,2 m visine; 

• pristup parceli se obezbeduje  direktnim  izlazom na javni  put, iii preko privatnih prolaza iii putem ugovora 
o sluzbenosti, minimalne sirine prolaza 5,0 m; 

• parkiranje  i garaziranje  vozila  obezbeduje  se na sopstvenoj  gradevinskoj  parceli  (po  pravilu jedno  
parking mesto na dve smestajne jedinice), izvan povrsine javnog puta. 

 
c) Nivelacioni elementi: 
uređenog prostora definisani su u odnosu na nivelete i nagibe  saobraćajnice- Kao polazna tačka kota 
(±0,00  ) uzeta je kao kota poda prizemlja. Sve ostale visinske kote računate su u odnosu na ovu 
polaznu kotu. 
- Grafički prilog u projektu (6) - “Planirano situaciono rešenje sa elementima regulacije, nivelacije i 
saobraćaja”. 
 
NAPOMENA: 
Objekti su definisani građevinskim linijama sa predpostavljenim gabaritima - u toku izrade glavnih 
projekata moguća su odstupanja, (povlačenja) gabarita unutar građevinskih linija, do propisanog 
minimuma udaljenja, a u skladu sa propisanim indeksima iskorišćenosti i izgrađenosti za datu lokaciju. 
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3.2.3.  Pravila - uslovi izgradnje objekta na parceli: 
 
a) Pravila postavljanja objekta: 
Planirani objekti u okviru kompleksa postavljeni su unutar prostora oivičenog građevinskim linijama i 
pravilima udaljenja od granice susednih parcela. Objekat je prema saobraćajnicama gabaritno 
pozicioniran na građevinsku do građevinske linije koja je od saobraćajnice udaljena min  2,0m 
pozicionirani na parceli definisano u grafičkom prilogu br.7 PARTERNO REŠENJE kao i  
- Grafički prilog u projektu (6) - “Planirano situaciono rešenje sa elementima regulacije, nivelacije i 
saobraćaja”. 
 
b) Gabariti objekta: 
Gabarit planiranih stambenih jedinica u okviru turističkog naselja  ( P+Pk) je pravilne geometrijske 
forme na površini od  30 m2 sa dodatnim pristupnim platom. ( Projekat arhitekture IDR ) 
Planirani gabarit dat Urbanističkim projektom je predpostavljeni, orjentacioni gabarit u skladu sa 
Projektnim zadatkom investitora. Međutim ovaj gabarit u daljoj razradi tehničke dokumentacije nije 
obavezujući, moguća su odstupanja unutar građevinskih linija, uz poštovanje propisanih maksimalnih i 
dozvoljenih indeksa iskorišćenosti i izgrađenosti parcele. 
 
c) Spratnost objekta: 
Na osnovu opštih pravila o izgradnji, datih u pravilniku i na osnovu planskih dokumenata (prve i druge 
izmene i dopune Plana Generalne Regulacije  mesta Sjenice)  za datu lokaciju in a osnovu informacije 
o lokaciji maksimalna visina objekta od kote 0,00 je 7m. 
Planirani objekti su ugostiteljskog karaktera - stambena jedinica (P+Pk) 
 
d) Visina objekta: 
Visina novog objekta na građevinskoj parceli utvrđuje se primenom pravila o visinskoj regulaciji, 
odnosno dozvoljenom visinom objekta propisanom Pravilnikom. 
Projektom predviđena visina 6,43 m (P+Pk) 
- kota (±0,00 ) označena kao kota prizemlja odignuta od kote terena - saobraćajnice +20cm 
- spratna visina  2,80m, 
- visina potkrovlja 1,6 - 2,6 m 
- kota slemena od nulte kote (kota prizemlja) je na +6,54 m  
- kota venca - strehe od nulte kote (kota prizemlja) je na +4,02m  
 
e) Obezbeđenje pristupa parceli, položaj ulaza i parkiranje: 
Planirana novoformirana građevinska parcela ima direktan pristup na seosku saobraćajnicu ( 
kp.br.1550 KO Šušure )  sa zapadne a u okviru parcele formirana je saobraćajna površina koja 
povezuje sadrzaj turističkog naselja sa saobraćajnicom javnog karaktera. 
 
Nivelacioni elementi planirane pristupne rampe, integrisanog kolsko - pešačkog platoa, definisane su u 
odnosu na nivelete i nagibe saobraćajne površine 
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- Pešački ulazi: 
Pešački pristup objektima na predmetnoj parceli predviđen je sa saobraćajne površine i prilaznih staza 
i trotoara definisane situacionim rešenjem gr.prilog br. 6  
 
- Parkiranje: 
Za parkiranje vozila za potrebe turističkog naselje obezbeđeno je u okviru građevinske parcele izvan 
javne saobraćajne površine kao i u okviru integrisanog kolsko pešačkog platoa gde je predviđeno i 
parking mesto za autobus. 
 
- ostvareni broj parking mesta je ukupno - 14 parking mesta za putnička vozila i jedno parking mesto 
za autobus 
 
f) Način povezivanja sa susednim objektima i parcelama: 
Lokacija za izgradnju turističkog ima kolski i pešački pristup na pomenutu parcelu moguć sa 
novoformirane saobraćajne površine koja je predmet Urbanističkog projekta. Novoformirana 
građevinska parcela je koncepcijski rešena u skladu sa namenom, a to je turističko naselje sa tipom 
vslobodnostojećih stambenih jedinica, sa rešenim kolskim i pešačkim prilazima i sa uređenim zelenim 
površinama. 
 
g) Način zaštite susednih objekata: 
Urbanističkim projektom su ispoštovani svi predviđeni uslovi iz plana višeg reda, i u njega su ugrađeni 
svi uslovi iz Pravilnika o opštim plavilima za parcelaciju, regulaciju i izgradnju. ( dati u predhodnom 
tekstu pod 1.5. Programske postavke) 
U smislu zaštite susednih objekata, na građevinskoj parceli koja se trenutno tretira Urbanističkim 
projektom, nije dozvoljena bilo kakva izgradnja koja bi mogla ugroziti objekte i njihovu funkciju na 
susednim parcelama, kako u pogledu minimalnih udajenja objekata, tako i u pogledu planirane 
namene. Kod građenja objekata na granici katastarske parcele prema susedu voditi računa da se 
objektom ili nekim njegovim elementom ( ispadom, strehom idr.) ne ugrozi vazdušni odnosno 
podzemni prostor susedne parcele. 
 
- Položaj objekta na građevinskoj parceli: 
Planirani objekti i njihov položaj u okviru turističkog kompleksa definisani su grafičkim prilogom br.6 
Udaljenje planiranog objekta od susednih objekata je u skladu sa propisanim minimalnim udaljenjima 
os susednih objekata (iz Pravilnika) 
 
- Planirana namena objekta na građevinskoj parceli: 
Planirana namena objektata na predmetnoj lokaciji je ugostiteljskog karaktera tipa stambene jedinice 
 
- Ograđivanje građevinske parcele: 
Ograda može biti zidana do visine 0.90m ( računajući od kote trotoara) ili transparentna do visine 1.40 
m. 
Prilikom formiranja gradilišta za planirani objekat (P+Pk) potrebno je obezbediti sve objekte na 
parceli, kao i susedne objekte u pogledu statičke stabilnosti. 
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h) Materijali za spoljašnju obradu: 
U izgradnji objekta, obradi fasada i parternog uređenja slobodnih i neizgrađenih površina sugeriše se 
primena savremenih i prirodnih materijala. 
Predložena konstrukcija objekta je drvena ili zidana konstrukcija sa oblaganjem fasade po izboru 
investitora  
 
i) Oblik krova i krovni pokrivač: 
Konstrukcija i oblik krova u skladu sa namenom objekta i projektnim zadatkom. 
Krovna konstrukcija je drvena od četinara II klase, na dve  vode  sa nagibom krova 35º. 
Pokrivanje je planirano sa drvenom ili pečenom šindrom. 
 
j) Arhitektonsko - estetsko oblokovanje: 
Objekti su oblikovani u skladu sa normativima i standardima za ovu vrstu objekata i njihovu 
kategoriju. Objekti su sa svojim oblikom, volumenom i izgledom u skladu sa svojim neposrednim 
okruženjem i namenom koju imaju. 
Građenje objekta u pogledu arhitektonskog oblikovanja vršiti u skladu sa planiranom namenom, uz 
primenu boja, arhitektonskih dekorativnih elemenata u oblikovanju fasada, na način kojim će objekat u 
prostoru i okruženju obrazovati usaglašenu, estetski oblikovanu celinu. 
 
3.3.  Uslovi za uređenje slobodnih i neizgrađenih površina: 
 
Ovi uslovi već su objašnjeni i definisani u predhodnom tekstu, poglavlje 2.5. “Pravila uređenja 
neizgrađenih i zelenih površina”. 
Radi unapređenja kvaliteta životne sredine za datu lokaciju, u daljem postupku realizacije 
Urbanističkog projekta poželjno je uraditi i Projekat spoljnjeg uređenja terena (parter). Ovim 
projektom će se definisati parterno uređenje slobodnih i neizgrađenih površina, predvideće se elementi 
urbane opreme i dati Plan ozelenjavanja površina a po smernicama  
 
3.4.  Uslovi zštite i mere njihove primene: 
 
a) Uslovi zaštite nepokretnih kulturnih dobara i njihove zaštićene okoline: 
Na zahvaćenom području Urbanističkog projekta nema kulturnih dobara koja podležu zaštiti. 
 
b) Uslovi zaštite i unapređenje životne sredine: 
Područje koje se obrađuje Urbanističkim projektom, na osnovu planirane namene prostora, ne spada u 
kategoriju “potencijalno ugroženih delova sredine”. Zaključak je da se izgradnjim i korišćenjem istog, 
ne ugrožava životna sredina, tako da investitor mora da zadovolji samo opšte uslove zaštite životne 
sredine,a nema posebnih obaveza u pogledu zaštite. Obaveza investitora odnosi se na opšte mere 
zaštite prirode i životne sredine od posledica neadekvatnog korišćenja. Ove mere ugrađene su u daljem 
tekstu Urbanističkog projekta, a u daljem postupku i u buduće Glavne projekte i urbanističke dozvole. 
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c) Očuvanje prirodnih vrednosti - uslovi za zaštitu prirode: 
Predmetno područje nije u zoni posebne zaštite, međutim ove mere se odnose na zaštitu od 
potencijalnih zagađenja i to: 
- Urbanističkim projektom se postavlja planski zahtev da je u podzemne i tekuće vode zabranjeno 
ispuštanje otpadnih voda. Planskim rešavanjem vodovoda, planskim rešavanjem separatnih 
kanalizacionih sistemaprečišćavanjem otpadnih voda pre nego što se ispuste u vodene tokove, 
izgradnjom objekata po propisima za njihovim redovnim održavanjem treba postići mere zaštite voda, 
kao deo mere zaštite životne sredine. Ova mera zaštite posebno je razrađena u Urbanističkom projektu 
u okviru Plana hidrotehničkih instalacija ( vodovod i kanalizacija) 
- zaštita zemljšta - zemljište se takođe mora zaštititi od zagađenih voda, kao i od nepropisnog 
odlaganja čvrstih otpadnih materijala. U tom cilju se Planskim projektom uređenja terena mora 
predvideti dovoljan broj kontejnera i korpi za otpad. 
- Zaštita vazduha - Planirani sadržaji i objekti nemaju štetnog uticaja na zagađenje vazduha, izuzev 
izduvnih gasova motornih vozila korisnika kompleksa. 
- Zaštita biljnog i životinjskog sveta nije obuhvaćena Urbanističkim projektom  
- Zaštita od prekograničnih zagađenja - ukoliko do njih dođe (aerozagađenja, radijacija i dr.) 
podrazumevaju se mere zaštite adekvatno problemu. 
-Zaštita od buke - Urbanističkim projektom se na zahvaćenom području ne predviđaju sadržaji koji bi 
izazvali prekomernu buku. 
 
d) Uslovi zaštite od elementarnih nepogoda: 
Zemljotresi, poplave požari, vetrovi, klizanje terena su najčešći vid elementarnih nepogoda za koje bi 
trebal oobezbediti preventivnu i operativnu zaštitu.Pri projektovanju i izgradnji objekta pridržavati se 
u svemu važećih propisa i normativa. 
 
-Uslovi zaštite od zemljotresa - Za zadovoljavanje uslova za zaštitu od zemljotresa potrebno je 
primeniti tokom izrade tehničke dokumentacije u smislu primene važećih propisa i normativa. Područje 
Opštine  Sjenica prema karti seizmičke regionalizacije SR Srbije u pogledu intenziteta zemljotresa  nalazi se u 
VIII – zoni seizmičnosti,  MCS skale (seizmološka karta Seizmološkog zavoda Srbije 1987.god.). 
Zaštitu od potresa izvesti u skladu sa odredbama Pravilnika o tehničkim normativima za izgradnju 
objekata visokogradnje u seizmičkim područjima (“SL.list SFRJ br. 31/81,49/82,29/83,21/88 i 52/90). 
 
-Zaštita od prirodnih razaranja - Sa aspekta zaštite od mogućih prirodnih razaranja ( zemljotresi, 
vetrovi, sneg i dr.) planiranom dispozicijom objekta - slobodnostojeći objejat, odnosno disperzijom 
izgradnje, spratnošću objekta i optimalnim regulacionim širinama ulica i planiranim površinama za  
zelenilo, umanjuje se ugroženost ljudi i dobara u slučaju bilo kavih razaranja. 
Prilokom utvrđivanja regulacije saobraćajnica, građevinskih linija objekata, obezbeđeni su osnovni 
uslovi prohodnosti u slučaju zarušavanja objekata. 
U cilju zaštite udara od groma na budućen objektu obavezno je postavljanje gromobranskih instalacija. 
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-Zaštita od požara - Građenje objekta, u skladu sa vrstom i namenom, vršiti uz poštovanje svih 
važećih propisa i normativa iz oblasti zažtite od požara. Pri projektovanju i građenju obavezno se 
pridržavati Zakona o zaštiti od požara.Zaštitu od požara predvideti i sprovesti u skladu sa važećim 
propisima iz te oblasti i sa Zakonom o zaštiti od požara ( „SL.glasnig+k RS“ br.111/2010 i 20/2015) 
kao i u skladu sa protiv - požarnim uslovima/mišljnjem nadležne službe 

- Objekat mora biti realizovan u skladu sa Pravilnikom o Tehničkim Normativima za Električne 
Instalacije  („SL.list SFRJ“ br.53/88, i 28/95). 

- Pravilnik o Tehničkimm Normativima za klimatizaciju i ventilaciju („SL.list SFRJ“, br.38/39). 

- Pravilnik o Tehničkim Normativima za sisteme odvođenja dima i toplote nastalih u požaru („SL.list 
SFRJ“, br. 45/85). 

- Pravilnik o Tehničkim Normativima za zaštitu objekata od atmosferskog pražnjenja („SL.list SFRJ“ 
br.11/96). 
 

-Uslovi zaštite od poplava - Mogućnost plavljenja lokacije ne postoji. Zaštita od atmosferskih voda 
ostvariće se izgradnjom mreže atmosferske kanalizacije. 
 

-Vetrovi - Pri dispoziciji objekta i ulaza voditi računa, da ne budu izloženi direktnom udaru jakih 
vetrova. U dopunske mere zažtite primenjuje se sistem zaštitnog zelenog pojasa. 
 

-Klizanje terena- Pri  izradi Glavnih projekata objekta, koristiti geomehaničke elaborate i mere i 
uslove koji proističu iz njih. Za područja za koja ne postoji dovoljno podataka o geotehničkim, 
geomehaničkim i hidrološkim karakteristikama tla neophodno je za potrebe gradnje izvršiti potrebna 
istraživanja u skladu sa zakonskim propisima. 

Mere zaštite u slučaju elementarnih nepogoda uglavnom se svode na operativne, a to su organizacija 
spašavanja, raskrčivanje, zbrinjavanje i sanacija. 
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e) Uslovi zaštite od ratnih razaranja: 
U skladu sa Zakonom o vanrednim situacijama (“SL.glasnik RS” br. 111/2009) koji propisuje da 
Urbanistički projekat obuhvata mere zaštite, spašavanja i izrade skloništa. 
Radi zaštite od elementarnih nepogoda i drugih nesreća, organi državne uprave, organi lokalne 
samouprave i privredna društva i druga pravna lica, u okviru svojih prava i dužnosti, dužna su da 
obezbede da se stanovništvo, odnosno zaposleni sklone u skloništa i druge objekte pogodne za zaštitu. 
Kao drugi zaštitni objekti koriste se podrumske i dr. podzemne prostorije u stambenim i poslovnim 
zdradama, prilagođene za sklanjanje ljudi i materijalnih dobara, napušteni tuneli, pećine i dr. prirodni 
objekti. Kao javna skloništa mogu se koristiti i postojeći komunalni, saobraćajni i dr. infrastrukturni 
objekti ispod površine tla, prilagođeni za sklanjanje. 
Sklanjanje ljudi, materijalnih i kulturnih dobara obuhvata planiranje i korišćenje postojećih skloništa, 
drugih zaštitnih objekata, prilagođavanje novih i postojećih komunalnih objekata i podzemnih 
saobraćajnica, kao i objekata pogodnih za zaštitu i slanjanje, njihovo održavanje i korišćenje za zaštitu 
ljudi od prirodnih i dr. nesreća. 
Za potrebe dalje razrade Urbanističkog projekta, kroz izradu tehničke dokumentacije (Glavnih 
projekata objekta), investitor je u obavezi da pribavi mišljenja nadležne službe, kojima će se definisati 
posebni uslovi i zahtevi za prilagođavanje budućih objekata i sadržaja, potrebama odbrane zemlje. 
Bliže propise o načinimu održavanja skloništa i prilagođavanje komunalnih i saobraćajnih objekata za 
sklanjanje stanovništva donosi ministar. 
- Osnovna mera civilne zaštite:  jeste mera sklanjanja zaposlenih, stanara i posetilaca na kompleksu. 
Ovu meru planirati tako što je potrebno obezbediti sklonište za stanovništvo u okviru kompleksa ili u 
najbližem zajedničkom skloništu. Ukoliko postoje tehničke mogućnosti treba uraditi dvonamensko 
sklonište (pomoćne prostorije, podrumi, magacini...). Prilokom planiranja skloništa u svemu se 
pridržavati Tehničkom upustvu za skloništa i druge zaštitne objekte. 
- Korišćenje javnih skloništa definisano je u “Pravilnikom o načinu korišćenja javnih i blokovskih 
skloništa” (“SL.glasnik RS” br.61/2001, 69/2001). U skladu sa ovim Pravilnikom nadležno preduzeće 
za skloništa (za organizaciju, izgradnju, održavanje, tehničku kontrolu idr.) na teritoriji Srbije je 
“Javno preduzeće za skloništa”. 
 
3.5.  Energetska efikasnost objekata i predviđene mere za unapređenje energetske efikasnosti: 
 
Građenje objekata, planirano Urbanističkim projektom, a u skladu sa vrstom i namenom, vršiti uz 
poštovanje svih važećih propisa iz oblasti Energetske Efikasnosti objekata. 
Pri projektovanju i građenju planiranih objekata obavezno se pridržavati odredbi Zakona o efikasnom 
korišćenju energije (“SL.glasnik RS” 25/2013), i u skladu sa Pravilnikom o energetskoj efikasnosti 
objekata (“SL.glasnik RS” br. 61/11). 
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- Pravilnik o energetskoj efikasnosti objekata: 

Pravilnikom o energetskoj efikasnosti objekata („SL.glsnik RS“ br.61/11) bliže se propisuju 
energetska svojsktva i način izračunavanja toplotnih svojstava objekta visokogradnje, kao i energetski 
zahvati za nove i postojeće objekte. 

Energetska svojsktva zgrada i način izračunavanja toplotnih svojstava utvrđuju se na osnovu 
kategorizacije zgrada, koja je data Pravilnikom. 

Utvrđivanje ispunjenosti uslova energetske sfikasnosti vrši se izradom elaborata EE, koji je sastavni 
deo tehničke dokumentacije, koja se prilaže uz Zahtev za izdavanje građevinske dozvole. 

Elaborat EE izrađuje se na osnovu: 

- klimatskih karakteristika lokacije 

- podataka o likaciji ( situacioni plan zgrade sa položajem zgrada u neposrednom okruženju i prikazom 
vrsta površina) 

- podataka o mašinskoj i elektro opremi 

Energetski pasoš zgrade : 
Za izdavanje građevinske dozvole neophodan je Elaborat o energetskoj efikasnosti tj. neophodan je 
Energetski pasoš objekta. Energetski pasoš  je dokument, tj. elaborat koji sadrži podatke o 
energetskom razredu zgrade, koji ukazuje na finalnu godišnju potrošnju toplotne energije za grejanje. 
 
Na osnovu energetskog pasoša dobija se građevinska dozvola, a upotrebna dozvola se dobija samo uz 
postojanje energetskog pasoša. 
 
Energetski pasoš sadrži predviđene mere za unapređenje energetske efikasnosti zgrade. Za svaki 
objekat koji nije razred “A” daju se napisane preporuke, od strane inženjera za način poboljšanja 
energetske efikasnosti za konkretan objekat. 
 
Energetski razred zgrade - U elaboratu se izračunate vrednosti, na osnovu kojih se vidi tačno 
energetski razred objekta. 
 

- Predviđena analiza i mere za ostvarenje energetske efikasnosti objekata: 
Objekti moraju biti projektovani, izgrađeni, korišćeni i održavani na način kojim se obezbeđuju 
propisana energetska svojstva u skladu sa Pravilnikom o energetskoj efikasnosti zgrada (“SL.glasnik 
RS” br.61/11). Ova svojstva se utvrđuju izdavanjem setrifikata o energetskim svojstvima, koji čine 
sastavni deo tehničke dokumentacije koja se prilaže uz zahtev za izdavanje upotrebne dozvole. 
- Za postizanje energetske efikasnosti neophodno je: 
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URBANISTIČKI PROJEKAT   UP 
 
4. Uslovi i mere za realizaciju Urbanističkog projekta 
 
Ovaj Urbanistički projekat je urbanističko - tehnički dokument, koji predstavlja pravni i urbanistički 
osnov za izgradnju poslovno - stambenog objekta (Po+P+5) na kp.br. 930/5,930/4 KO Sjenica (radno 
GP 01) , Opština Sjenica, saglasno odredbama Zakona o planiranju i izgradnji čl. 60,61 i 65 
(“SL.glasnik RS” br. br. 72/09, 81/09-ispravka, 64/10 odluka US, 24/11 i 121/12, 42/13–odluka US, 
50/2013–odluka US,  98/2013–odluka US, 132/14 i 145/14). 
 
Organ jedinice lokalne samouprave nadležan za poslove urbanizma potvrđuje da Urbanistički projekat 
nije u suprotnosti sa urbanističkim planom višeg reda, prostornim planom jedinice samouprave 
odnosno: 
- Prostorni plan opštine Sjenica  (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, br. 7/2013) 
- Plan Generalne Regulacije  mesta Sjenica (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, br. 6/2014) 
- Prve i druge  izmene i dopune PGR-e Sjenice, usvojene 04.11.2019.godine (Opšt. sl.gl. 26/19)) , 
pravilnika o sadržini, načinu i postupku izrade dokumenata prostornog i urrbanističkog planiranja 
(„Sl.gl.RS“ br. 32/2019).   
 
 
 
Urbanistički projekat je overen potpisom Načelnika odeljenja za urbanizam, imovinsko pravne 
poslove i zaštitu životne sredine, opštine Sjenica i urađen je u u četiri primerka, od kojih se jedan 
primerak nalazi u Opštini Sjenica, dva kod investitora i jedan kod obrađivača projekta a to je  
- Projektni biro ˝ARHITEKT˝ Mirsad Šantić Preduzetnik, Prijepolje 
 
Pravo na neposredni uvid u doneti Urbanistički projekat imaju pravna i fizička lica na način i pod 
uslovima koje blize propisuje ministar nadležan za poslove urbanizma. 
 
Projekat stupa na snagu posle potvrđivanja i potpisivanja od strane lokalne samouprave Opštine 
Sjenica. 
 
 
 
Broj: _________________ 
 
Dana: _________________ 
 
u Sjenici 
 
 
 
 
      OPŠTINA SJENICA 
 
 
 
 
 
                                                                                           Načelnik odeljenja za urbanizam imovinsko  
                                                                                              pravne poslove i zaštitu životne sredine 
 M.P. 
 _______________________________ 
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Служба за катастар непокретности
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Овлашћено лице:
Копија плана је верна радном оригиналу катастарског плана
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